

# EL HOGAR CATOLICO.

MIEMBRO DE LA PRENSA CATOLICA NACIONAL.

"Oración, Acción, y Sacrificio."

SEMANARIO DEDICADO A LA EXCELSA MADRE DE LOS MEXICANOS, MARIA SANTISIMA DE GUADALUPE.

HERMOSILLO,

JULIO 13 DE 1912

Administrador y Responsable,  
Bibiano Soto.

TOMO IX —NUMERO 472

REGISTRADO COMO ARTICULO DE 2A. CLASE  
EL 10. DE ENERO DE 1908.

## INTRUCCION PASTORAL AL CLERO Y FIELES DE LA DIOCESIS DE SONORA.

### El Partido Católico Nacional en Sonora.

Desde que se anunció la formación de un partido político nacional en México, con el nombre de "católico", creímos que este nombre no se refiere á la doctrina que caracteriza al sistema seguido por la agrupación política, sino á los políticos considerados personalmente. La Iglesia Una, Santa, Católica, Apostólica, Romana tiene esencialmente estas notas teológicas con que se prueba su existencia verdadera y divina, de tal suerte que cualquiera secta cristiana que se quiera apropiarse el nombre de verdadera Iglesia, faltándole una sola de las cinco notas expresadas, puede concluirse que no hay tal verdad. Los protestantes han apropiado el nombre de católicos, para manifestar como universalmente admitida su doctrina; pero se encuentran que carecen de un Juez legítimo y sucesor de los Apóstoles, y se estrellan ante estas faltas esenciales de su credo. Ni sus conciliábulo, ni sus heresiarcas les sirven en el caso, sino para confundirlos más y más y para llegar á la conclusión rectísima de que faltándoles el legítimo Juez, les falta la legítima sucesión, para echar de menos luego su falta de unidad y desmentir su catolicidad soñada.

Nunca hemos pensado que la agrupación política á que nos referimos, haya intentado siquiera plagiar el nombre "católico" en el sentido y con las miras que lo han hecho los protestantes, porque no creemos que con esto hayan querido significar que su sistema es "uno", "católico", "apostólico" y "romano", apropiándose así las notas de la verdadera Iglesia de Ntro. Señor Jesucristo.

El Partido Católico en México como en el mundo entero, ha querido significar que su sistema se opondrá nunca á las leyes

de la verdadera Iglesia y que obedecerá, en cuestiones de fé y costumbres, las enseñanzas de los legítimos Pastores. Por donde debemos concluir que mientras el Partido Católico, no impugne al dogma ni ataque á la moral cristiana, puede estar seguro no sólo de la aprobación de la Iglesia, sino de sus bendiciones, no importando esta aprobación y bendición declaración dogmática alguna, de tal suerte que entre el programa del partido, bien puede darse el caso de que alguna ó algunas de sus bases no sea admitida universalmente y si discutida y hasta cambiada alguna vez.

Si el sistema político que defiende el Partido Católico se apropiara las notas de la verdadera Iglesia, haría mal y no se haría esperar mucho tiempo su condenación. Pero si se llama católico sólo y únicamente porque en cuestión de fé y costumbres se sujeta á la Iglesia, precisamente porque sus miembros como hijos sumisos de la Iglesia, dejarían de serlo si la atacaran de algún modo, nada tiene de particular que lleve tal nombre como lo lleva una institución bancaria ó una sociedad mercantil, sin que á nadie se le ocurra que por tal motivo se declaran dogmas las operaciones de banca y de comercio.

El comerciante y el banquero dicen: queremos sujetarnos en todo á los principios de la moral católica en nuestras operaciones, de tal suerte que condenamos la usura y el engaño como lo condena la Iglesia, en contraposición á banqueros y comerciantes que no ajustando su conciencia á ningún precepto moral, declaran lícito cualquiera de sus caprichos aunque sea en perjuicio de la comunidad. En tal caso los comerciantes y banqueros católicos son bendecidos y aprobados por

la doctrina católica que es la del orden y el bien, mientras los no católicos, no pueden esperar esas mismas bendiciones y aprobación

Ahora bien: es un hecho que existe un partido liberal en México, adueñado del poder hace medio siglo, y es una verdad innegable que tal partido se ha hecho sectario, intentando elevar al rango de dogmas infalibles bases de su sistema abiertamente contrarias á la doctrina católica, profesadas con el único fin de herir á la Iglesia y atacar de muerte á la divina institución de Nuestro Señor Jesucristo. Esta es la razón justísima porqué está condenado el liberalismo, que no se contenta con proclamar la democracia, condenar la monarquía y defender el republicanismo, sino que falsea principios, y hasta la misma palabra "liberal" corrompe por completo. Independe de Dios la soberanía del pueblo; niega que todo poder viene de Dios; reduce el matrimonio á un contrato externo vulgar, poniendo al hombre y á la mujer en condiciones de cosas ó animales objetos de compraventa. Alardea de libertad de pensamiento y es el primero en esclavizarlo; ejerce el monopolio de la enseñanza, para falsear a sus anchas la historia y la filosofía. Estos y otros muchos errores, condenados con tanta sabiduría por los inmortales Pontífices Pío IX, León XIII y Pío X. en sus Encíclicas luminosas, constituyen el credo liberal, por donde la facción política que lleva este nombre se separa de la Iglesia para atacarla. Y como los liberales se han creído enteramente dueños del campo donde han ejercido el poder a su arbitrio, arrebatándoselos unos a otros en esas luchas fratricidas de que son la causa eficiente y que llenan de deshonra y de ruina al país, resulta que los católicos a quienes esta prohibida la asonada, el tumulto y la criminal intriga, cuando per esto creen que su papel es el del simple espectador, la causa del mal se agiganta y los malos gobiernos se perpetúan con detrimento del orden social. Por supuesto que es un error lamentable creer que, porque los católicos no debemos resistir á la autoridad legítimamente constituida, viendo en ella al

representante de Dios, estamos obligados á dejarnos vejar, hasta con menoscabo de la propia dignidad humana. No, y mil veces no; y para que veamos con claridad el justo límite que tiene el respeto á la autoridad, fijémonos en que el mismo apóstol de las Gentes que nos enseña el respeto á la autoridad legítimamente constituida, es el mismo que en un momento en que su propio decoro le obliga enfrentarse ante esa autoridad, lo hace con una virilidad digna del mayor elogio y de ser imitada. "Civis romanus sum", dice S. Pablo, defendiendo sus derechos ultrajados sin que sufra detrimento su doctrina que enseña el respeto á la autoridad. Así pues, cuando el católico se vergue para reclamar sus derechos y hacer efectivas sus libertades, no hace más que copiar en el modelo del Gran Apóstol de las Gentes, de irrefragable autoridad en la Iglesia.

Los liberales acostumbrados al mando y al dominio, habiendo llegado hasta la odiosa dictadura, no pueden ver con ojos serenos al adversario verdaderamente temible que se les pone al frente, en el Partido Católico, que, si no lleva artillería, ametralladoras, y mausers para destruir, lleva razón, justicia, orden y dignidad para vencer.

Nada, absolutamente nada puede encontrarse en el programa del Partido Católico, que no sea ajustado á la recta razón; nada de lo que pide que no sea justo, nada que no esté en armonía con el más perfecto orden y que no sea digno; por consiguiente, nada reprochable tiene y por lo mismo no hay motivo para que la Iglesia no lo apruebe y no lo bendiga.

Los liberales tienen razón de presentarse alarmados con la aparición de este partido, y más si lleva francamente el nombre de católico; porque así lo encuentran sin mancha y apegado á la Maestra infalible del bien y de la verdad.

Si el partido liberal hubiera ajustado su programa á los principios de eterna justicia, y sin prescindir de Dios hubiera puesto en su bandera estas palabras llenas de luz y de verdad: Ubi spiritus Dei. ibi libertas", si se hubiera conformado con lo finito que es el hombre, sin pretender

ser dios, la Iglesia lo hubiera bendecido y aprobado, como bendice hoy al Partido Católico,

Y si el partido católico mañana, *quod Deus avertat*, traspasa los límites de su acción queriendo sobreponerse á la Iglesia, se quedará con el nombre de católico como se quedaron algunos reos y emperadores, que como Carlos V. y Francisco I. olvidaron su significado, para causar profundas heridas á la Inmaculada Esposa del Cordero. En tal caso el nombre será de afrenta y baldón para quienes lo lleven mal.

Así pues, si porque Carlos V y Francisco I llevaban el nombre de católicos, hubiérase creído que el Emperador de los Romanos y el Rey de Francia, eran

indefectibles como la Iglesia y como Ella, inmediatamente asistidos por el Espíritu Santo, para que no faltasen en la fe, tal creencia hubiera sido viciosísima; pues no hay fundamento para creer á un Jefe de estado infalible, mientras lo hay é incontrovertible, respecto de la Iglesia y de su legítimo Jefe.

Los liberales instruidos, pero aferrados en sus errores, bien comprenden lo que es el Partido Católico Político, y para ellos no es una novedad, porque bien saben que en Francia Gambetta, enemigo acérrimo de la Iglesia, tuvo adversario de talla en Dupanloup, Trepel y el Conde de Mun; Bismarck en Alemania tuvo fuerzas contrarias valiosísimas en Mallinkrodt, Winthorst

y Ketteller que obligaron al soberbio Canciller de hierro á ir á Canosa. En Inglaterra y en Suiza y en la misma Italia de Garibaldi, el Partido Político Católico es un poderoso factor. Decimos, *liberales instruidos*, porque es inegable que los hay, que enemigos de la Iglesia Católica, por sistema y nunca por convicción profunda, y para distinguirlos de aquella pluralidad de individuos, que llevan el nombre de liberales para escudarse con él de todas las maldades, intrigas é impiedades con que quieren hacerse temidos de ciertos católicos que hasta hoy, en México, permanecen inactivos en política cuando están obligados á buscar y á lograr el triunfo de su causa que es la del bien; porque de otra manera, dice el inmortal León XIII. "fácilmente se apoderarán de los asuntos públicos personas cuya manera de pensar puede no ofrecer esperanzas de saludable y benéfico gobierno. Y así podrán ser muchos los enemigos de la Iglesia y pocos sus amigos."

Acabamos de pasar por un período de elecciones que ha despertado la idea del sufragio efectivo en la mayor parte de los Estados de la República. Nosotros desde que se inició la libertad del sufragio, sin creer que este se verificaría en el primer intento, puesto que nuestro pueblo está ya acostumbrado al vicio de las elecciones, dimos una circular privada á nuestro clero, recomen dándole que sin apartarse de las disposiciones sobre el particular, que constan en el Concilio Plenario Latino Americano, vedando al sacerdote formar clubs políticos y pertenecer á ellos con menoscabo de su carácter eclesiástico, enseñaran al pueblo católico el deber que tiene de tomar parte activa en las elecciones, votando á favor del mejor entre los buenos y si esto no es posible, del menos peligroso entre los no católicos.

Hemos, pues, visto llegado el momento de las elecciones, y hemos tenido la decepción que ya esperábamos: el pueblo se ha abstenido de votar ¿porqué? por la sencilla razón de que en lo general no hay costumbre y entre los que pudieran hacerlo, no hay confianza. Es verdad que para los católicos faltó el estímulo, porque quienes en el caso pudieran haber sido sus directores, formando parte del Partido Católico Nacional, no lo hicieron "propter metum judaeorum", por pusilanimidad, y se escondieron como los Apóstoles antes de recibir al Espíritu Santo, pues si se hubiera vencido el respeto humano, Sonora, como Tepic, hubiera tenido sus candidatos defendidos por el Partido Católico.

Nosotros no creemos que haya ganado las elecciones en todo México el Partido Católico, aunque esto pudiera haber sido un hecho, puesto que la mayoría de los mexicanos somos católicos; pero en la misma derrota sufrida queda el triunfo, porque habrá quedado el deseo más vivo todavía de que en nuestra cara patria sea efectivo el sufragio y esperando con calma y perseverando con tezon, sin violencias y sin prensa virulenta, pero enérgica, se acercará más el día del triunfo del orden y del bien.

Para que nuestros muy amados diocesanos se preparen con tiempo á la lucha electoral, declaramos que deben sujetarse á las siguientes moniciones:

- 1 Háganse pertenecer todos los católicos al Partido político que lleva dignamente su nombre.
- 2 En las elecciones honren con su voto al mejor entre los buenos, y si esto no es posible, al menos peligroso entre los no católicos.
- 3 No vendan por nada ni por nadie su voto, que los honrará más mientras más libre sea.
- 4 En bien de la unión que dá la fuerza, procuren unir su voto al de la mayoría de sus hermanos, si ven que por la falta de unión viene el desorden.
- 5 "Vigilante" como dice S. Pablo, sean firmes y constantes con valor pero sin violencia y dispuestos á no aceptar ni iniciar provocaciones hostiles.
- 6 Jamás vuelvan en la prensa insultos por insultos: denuncien con energía, pero sin el látigo que ofenda.
- 7 Protesten virilmente contra la violación del sufragio, pero sin tumultos.
- 8 Una vez pasadas las elecciones, si ha habido triunfo, saboreenlo sin reproches para el enemigo, y si ha habido derrota, no se desalienten, sino, por el contrario, tomen nuevos bríos para las próximas elecciones, convencidos de que un día vendrá la victoria.
- 9 Constituidas las autoridades, reconozcanlas, procurando sostenerlas y respetarlas, sin olvidar que á los católicos nos está vedada la rebelión.
- 10 Trabajen por que nuestras libertades sean un hecho dentro de la ley, pidiendo unidos su estricto cumplimiento, siempre que se le deba considerar como tal.
- 11 Luchen sin tregua contra el mal y contra los malvados, para que no tengan derecho en la sociedad el libertinaje y la infamia.
- 12 Sepan los católicos y enseñen á los adversarios que defendemos derechos y no pedimos privilegios de la Iglesia. Creemos que con el cumplimiento de estas enseñanzas que nos

## SUFRE V. De Los Nervios?

Está usted *siempre* nervioso sin poder evitarlo? Se impacienta ó irrita usted fácilmente? Nota usted que su genio, ánimo ó carácter se ha vuelto muy variable? Ha observado usted si sus fuerzas vitales van debilitándose ó decayendo, sin causa aparente? Es su apetito caprichoso ó desordenado y su digestión tardía, incompleta y penosa, acompañada de gases ó eructos repetidos? Tiene usted, á veces, SED insaciable? Está su pensamiento distraído y se abstrae usted fácilmente de todo lo que le rodea? Cambia usted constantemente de modo de pensar sobre el mismo asunto? Es difícil para usted concentrar su atención cuando habla, lee ó escribe? Se enfada ó incomoda usted á menudo, y á veces sin motivo, aun con las personas más queridas? Se desvela usted fácilmente, ó padece de insomnio? Es su sueño inquieto, agitado ó incompleto? Sueña usted frecuentemente pesadillas, cosas horribles ó asuntos tristes ó desagradables? Siente usted que le sube por el cuerpo como rílagas de calor, y sensación de frío otras veces? Tiene usted palpitaciones del corazón? Tiene usted la lengua cubierta de una capa blanca, ó amarillosa, ó es seca, ó roja? Tiene usted temor ó continua preocupación por todo en la vida, aun sin motivo? Sufre usted, á veces, de calambres? Tiene usted de vez en cuando ruidos extraños ó zumbido de oído? No ha caído usted en cuenta si su vista está debilitada, ó poniéndose turbia, ó borrosa? Nota usted cierta torpeza ó dificultad ó vacilación para caminar, sobre todo de noche? Siente usted á veces cierto malestar como si fuera á perder el sentido ó desmayarse? Tiene usted fatiga de estómago ó náuseas por las mañanas, ó precisamente después de comer? Tiene usted sudores fríos?

Siente usted de vez en cuando una debilidad profunda, no obstante estar alimentado? Le dan á usted algunas veces punzadas ó dolores encima de los ojos y mitad de la cabeza? Orina usted muchas veces durante la noche? Se cansa usted con facilidad cada vez que hace algún esfuerzo ó trabajo físico ó ejercicio violento, aunque sea sólo por poco tiempo? Nota usted cierta sensación especial de cansancio ó pereza involuntaria por la mañana al levantarse, no obstante haber dormido? Padece usted de alguna erupción ó enfermedad de la piel crónica? Siente usted cierto deseo de abandonar, ó no ocuparse de sus negocios ó obligaciones, aunque ellos reclamen su atención, ajeno á su voluntad? Observa usted que su memoria ha ido debilitándose y que su inteligencia no le ayuda á sostener mucho tiempo cualquier estudio, cálculo ó trabajo mental? Si siente usted algunos de dichos síntomas, es indicio que su sistema nervioso está enfermo y su CEREBRO DEBILITADO y falta de alimento; así, para curar aquél y alimentar éste debe usted probar el único Remedio positivo que existe, y es el célebre

### CORDIAL DE CEREBRINA COMPUESTO

NEURO-STRENGTHINE  
(MARCA REGISTRADA EN MEXICO)  
DEL DR. ULRICI, DE NEW YORK,

que le curará á usted pronto y permanentemente, pues su efecto se dirige á curar la causa de su enfermedad, la cual destruye; este Especifico le dará á usted nueva vida-nueva energía-nueva fuerza vital, y rica y nueva sangre, que regenerará todo su ser. El uso de solo una botella demostrará á usted el mérito de dicho renombrado Especifico. Ha adquirido gran fama en todos los países donde se ha introducido, por sus sorprendentes resultados, pues no hay vino de quina ni tónico que le igualen. Los doctores siempre lo prescriben y recomiendan á sus pacientes como el Reconstituyente más poderoso de los convalecientes y personas débiles. La anemia y debilidad de la sangre, tan frecuente en la mujer, siempre es VENCIDA con el uso de este remedio, y es á la vez el TONICO SEXUAL más admirable para CURAR la debilidad sexual en ambos sexos. REVIVE las naturales pasiones de la juventud, apagadas por vejez prematura, debilidad nerviosa ó enfermedades crónicas.

No gaste su dinero en productos inferiores. No admita que le sustituyan este remedio por otro, é insista en tomar este gran medicamento. Exija de su boticario el legítimo CORDIAL DE CEREBRINA COMPUESTO DE ULRICI DE NEW YORK, y tómelo hasta su completa curación.

DE VENTA en Mexico—Johannsen, Félix & Co.—Uhlein—Vargas—Méndez,—Tacuba.

guiere una profunda consideración de los hechos que presenciamos continuamente, vendrá un día el respeto y garantía de la vida civil á que tenemos derecho indisputable los católicos.

Cananea, -Visita Pastoral- Julio 13 de 1912.

† Ignacio Valdespino  
Obispo de Sonora.

Por mandato de S. S. Ilma.  
Pbro Bibiano Soto  
Srío. de Visita

## Solemne ordenación de un nuevo sacerdote.

El Ilmo Sr. Obispo de Sonora, Dr. D. Ignacio Valdespino y Díaz, en su corta permanencia en Cananea, quiso coronar su obra apostólica, con una nota altamente simpática: la ordenación de un nuevo sa-

### NO SERA UD. ENGAÑADO.

Que siempre hay fulleras y fraudes en abundancia, es cosa que todo el mundo sabe; pero rara vez ó nunca se engañaría que una importante casa como la Cometa, sea de un giro. No puede ser esto permanente de alguna casa, cuando está basado en la mala fé ó engaño. Los que intenten los fraudes, son sencillamente tontos y pronto sufren el castigo que se merecen. Sin embargo, hay muchas personas que temen comprar ciertos artículos anunciados por temor de ser embaucados y engañados; especialmente se resisten á dar confianza á las manifestaciones que se publican sobre los méritos de ciertas medicinas. El muy eficaz remedio, reconocido bajo el nombre de

**PREPARACION DE WAMPOLE** es un artículo que se puede comprar con tanta seguridad y garantía como la harina, artefactos de soda ó algodón, siempre que procedan de una fábrica con reconocida reputación. No nos convendría exagerar de manera alguna sus buenas cualidades ó representarla como con las que no le correspondan; pero tampoco necesitamos de tal ardid. Es tan sabrosa como la miel y contiene los principios nutritivos y curativos del Aceite de Hígado de Bacalao Puro, que extraemos directamente de los hígados frescos del bacalao, combinados con Jarabe de Hipofosfitos Compuesto, Extractos de Malta y Cerezo Silvestre, y cuan valiosa debe ser tal combinación de estos importantes reactivos medicinales, es cosa patente á todo el mundo. Es de inapreciable valor en casos de Anemia, Insomnio, Mala Digestión, Afecciones de la Sangre, y los Pulmones. "El Dr. Fernando López, dice: Tengo el gusto de decirles, que considero la Preparación de Wampole de mucha utilidad, para restaurar el organismo por su fácil asimilación." En todas las Boticas.

cerdote, siendo éste el joven Diácono, D. Bibiano Soto.

Para los cristianos que tenemos fé, para aquellos que no estamos á merced de las circunstancias en nuestras creencias, la ordenación de un nuevo Ministro del Señor, reviste grandísimo interés; máxime cuando éste reúne las cualidades que el presente: humildad, instrucción y sobre todo, amor á Dios.

Una circunstancia que no dejaré de mencionar, es; la de haber el Ilmo. Sr. Obispo sido el maestro de este nuevo sacerdote; el guía mejor dicho, desde sus más tiernos años; el padre amoroso que le trazara el camino del cielo y el sostén espiritual que le alertará en sus más duras pruebas. Se puede decir con toda justicia, que es una copia exacta de su personalidad moral y una esperanza halagadora para la Iglesia de Jesucristo.

La Providencia quiso, para satisfacción de Mons. Valdespino traerlo aquí, cuyo templo fundó el mismo Ilmo. Sr. Obispo, dedicándolo á la Santísima Virgen de Guadalupe, de quien es ferviente devoto, y que le acompañarán en tan solemnisimo acto, otros dos sacerdotes más, ordenados por S. S. I. que son los Señores Curas D. Nicanor Suarez, digno Párroco de Cananea y D. Mateo Deyrieux ejemplar Ministro del Señor en Nogales.

El Domingo pasado á las seis y media de la mañana comenzó la conmovedora ceremonia, apareciendo el Ilmo. Sr. Obispo revestido con traje especial encarnado, así como el ordenando con alba casulla que daba á su rostro un cierto tinte de palidez mate que denunciaba, el temor, la incertidumbre y cierto anquilamiento de sí mismo con que se entregaba en manos de la Providencia y por cuyo amor deja al mundo y sus pompas para entregarse á una vida santa, perfecta, una vida cuya consecuencia tendrá que ser de vida eterna y cuyo único resul-

tado será de mayor honra y gloria para Dios Nuestro Señor.

Mientras el Dignísimo Sr. Obispo empezaba la Misa, el joven ordenando, permanecía arrodillado, notándose en él la gran emoción que le embargaba, pues iba acercándose el momento supremo, el instante precioso en que su alma, tantas veces cedida al Señor, confirmara con el voto sagrado sus ansias, sus anhelos y su límpido y único ideal de ser de Dios y para Dios. ¡Solemne y sublimísimo momento en el que una alma desprendiéndose por completo de todas las miserias de este mundo, hace donación entera de sí mismo, para elevarse por encima de los demás hombres, á quienes podrá perdonar los pecados y como Cristo decirles "tus pecados te son perdonados" ¡Sublime misión emanada del cielo! ¡Excelso poder que regenera las almas y las torna buenas! de pecadoras que eran se convierten en santas y capaces de ascender á la gloria.

Muchas almas había entre los asistentes á esta ordenación del nuevo sacerdote que acompañaban al nuevo escogido del Señor, señalándole con el corazón, el cielo; ¡siento de los justos y de los buenos!

Imposible me sería seguir paso á paso todos los actos de la liturgia cristiana, las oraciones y deprecaciones é invocaciones del espíritu divino, para que asista durante toda su vida al nuevo ministro del Señor, pues haría interminable esta crónica y solo mencionaré cuando al nuevo sacerdote se le consagraron las manos fué acto supremo que no se entiende claro, pero que se siente, que no se pueden definir los sentimientos que provoca, pero que hace experimentar una sensación de júbilo divino, de alegría santa.

En ese instante casi todos los ojos de los circunstantes estaban arrasados de lágrimas y se podía oír el vuelo de una mosca, tal era el silencio solemne que reinaba.

Al fin terminó la Misa, dando el Ilmo. Sr. Obispo, un abrazo de felicitación al nuevo sacerdote, que con la sonrisa en los labios y el contento en el corazón había recibido el Sagrado Orden del Presbiterado que lo elevaba á tan sublime dignidad.

Que la energía, el celo por la causa de Dios y la pureza de conciencia sea la divisa siempre del nuevo sacerdote, haciendo fervientes votos al Ser Supremo, por que obtenga las gracias necesarias para el exacto cumplimiento de sus deberes sobre nuestros más ardientes deseos.

Cananea, Son. Julio 10 de 1912.

M. M. Matin

### En Catedral.

A las siete de la mañana del día 16 del actual cantará su primera misa, el nuevo sacerdote Sr. Pbro. D. Bibiano Soto. En la mencionada función religiosa ocupará la cátedra sagrada el Sr. Pbro. D. Emilio García y Morón.

¡Dios Nuestro Señor derrame sobre el nuevo sacerdote, cuantas gracias sean necesarias para el cumplimiento de su delicada misión!

Boletín

Previo una solemne rogatorio de misas cantadas y ejercicios vespertinos, se celebrará en la iglesia del Carmen, como en años anteriores, el 16 del actual una solemne misa, con sermón por la tarde, en honor de Nuestra Señora del Carmen. También en Catedral se celebrará otra solemne misa en honor de la virgen del Carmelo.

### Exámenes.

En los días 11 y 12 del actual, empezando á las 8 a. m. se examinaron los niños y niñas, que asisten á la Escuela católica que en el barrio de "El Retiro" de esta ciudad tiene establecida la S. Mitra. Muchos de los educandos, contestaron satisfactoriamente, sobre las materias que versó el examen.

### Para Los Angeles Cal.

Acompañada de sus dos recomendables hijas las distinguidas Srtas. Justina y Emilia González saldrá muy en breve la respetable Sra. Dña Francisca M. Vda. de González.

Deseámosles un próspero y feliz viaje, y una grata permanencia en aquella ciudad americana.

## "LA FAMA."

Fábrica de velas esteáricas  
y de cera.

Especialidad en velas para minas  
y de Cera para Iglesia.

B. de la Puente y Cía.

Apartado 123 Calle Iturbide N° 2.

HERMOSILLO SONORA MEX.

